

心得

李雯 90199053

138天這麼快就過去了，轉眼就到了要離開的日子。可又覺得已經來這，很久很久了。是因為經歷了很多，感觉很亲了吧。在我雙十年華，來到這裡，遇到了這麼些人，真是太幸福了！

海洋大學依山傍海。陽光下、雨幕中，都有著不同的風情。學校的設施都很人性化，在這裡學習覺得很舒心。這裡強悍的風，已經吹壞了我的兩把傘。但有“風雨走廊”，沒有傘也可以在學校里暢行。不過希望有一天，它能通到食科館。喜歡濱海校門旁，那個“讀書的孩子”的雕塑和旁邊那個“大海在那，海大在這”的牌子。這就是這個學校給我的感覺。有認真的同學老師們像那個孩童在孜孜不倦的鑽研，並且有著“大海”一樣的胸懷。學校還有許多地方都是那麼有活力。圖書館里漂亮的彩色椅子，像簾子一樣的綠色植物。同學們自己做有趣的海報和宣傳單。同學們盡心盡力辦豐富多彩的活動，都很吸引我。

這學期給我上課的老師，都非常優秀。老師們雖各有風格，但都對“教書育人”很熱忱。老師們對自己的專業都很有興趣，且鑽研得很深。和這些好老師接觸，讓我想要更努力。想要像他們一樣，滿懷熱情的學習，好好奮鬥。上了一門“食品加工實習”課，是一門很有趣的課。可以自己動手做罐頭，做馬來糕，釀酒等等。這讓我感覺自己真的是學“食品”專業的，而不只學了“課本”。每次自己親手做出好吃的，很有成就感。

不管是和一群朋友一起出去，還是一個人去旅行，都會有很多驚喜和歡樂。台灣的山水很美，常讓我震撼。而且生態保育也是做得很好。在台北的孔廟，松鼠都要撲到我身上了。在很多風景區都會專門有生態保育展覽，開展這方面的宣傳。人文歷史的展現也是很有“生命力”。總是在細節處讓我感動，給我觸動。

在旅行中，在彰化帶我們遊玩的阿姨，在台南、花蓮讓我搭車的好心人們，路上和我們聊天的司機們，80歲還在故宮當義工的老爺爺等等。在校園里，中諦佛學社的學長姐們，宿舍的舍友潘婷、陳璿，一起上課的同學們等等。還有我們一起來到的陸生朋友們。都給了我很多很多，讓我對人生有了很多不一樣的體會，讓我更勇敢，更開朗了。

想說的實在太多了，要感謝的也有太多了。心中的感動又往往不是話語能表

達的。當我晚上在海大的路燈下慢慢走回宿舍時，總會不由自主的微笑。就是那種感覺吧，很愉快，很踏實，似乎和這所學校在一起呼吸.....